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Про розвиток дошкільної
освіти областіу 2024 році

Заслухавши ста обговоривши інформацію директора4Департаменту
гуманітарної політики Володимира БУНЯКА з питання «Про розвиток
дошкільноїосвітиобластіу 2024 році» відзначено.

В області з метою реалізації права на дошкільну освіту функціонує 654
закладів освіти, які забезпечують здобуття дошкільної освіти дітьми
відповідноговіку.

У 2024 роцізакрито та призупинено діяльність 12 закладів.
Спостерігаємо тенденцію до збільшення кількості закладів освіти з

дошкільними підрозділами, що утворюються шляхом припинення окремих
ЗДО,як юридичних осіб.

Аналогічна ситуація складається щодо динаміки кількості груп у закладах
освіти, які забезпечують здобуття дошкільноїосвіти дітьми відповідноговіку.

За спискому закладах перебуває понад 39,7 тис. дітей вікомвід І до 6 (7)
років. Це на 2,6 тис. менше, ніж у 2023 році

Незважаючи на воєнний стан в Україніта часті повітряні тривоги, заклади
дошкільноїосвіти області продовжують надавати освітні послуги дітям.

З початку воєннихдій в Україні заклади освіти, які забезпечують здобуття
дошкільної освіти дітьми відповідного віку, нашої області не функціонувалив
звичному режимі.

Керівниками закладів дошкільної освіти, спільно з органами управління
освітою та очільниками територіальних громад вжито заходів щодо
облаштування укриттів для закладів, що функціонують в режимі офлайн.
Зусилля спрямовуються на те, щоб укриття стали комфортнимита нагадували
звичнідля дошкільників групові кімнати.

Освітні послуги за різними формами навчання (очна, дистанційна,
змішана) надають 630 закладів освіти, які забезпечують здобуття дошкільної
освіти дітьми відповідного віку. У режимі офлайн працюютьті заклади, у яких
наявнета відповідно облаштоване сховищеабо найпростіше укриття.

У зв'язку з відсутністю технічно-архітектурної можливості у 17 закладах
дошкільноїосвіти області відсутні укриття.

У 2022 році через збройну агресію російської федерації у Вінницькій
області постраждали 11 закладів дошкільної освіти. Станом на сьогодні
органами місцевого самоврядуванняу 10 закладах проведено ремонтні роботи
щодо відновлення їх роботи.

На (особливому (контролі (керівників органів (управління (освітою
територіальних громад забезпечення освітніми послугами дітей дошкільного
віку з числа внутрішньо переміщених осіб. До 414 закладів освіти області



влаштовано понад 1,9 тис. дітей дошкільного віку з числа внутрішньо
переміщених осіб.

Сьогодні в області для дітей, які потребують корекції фізичного чи
розумового розвитку, функціонують 72 спеціальні та 53 санаторних груп.
Всьогов цих закладах оздоровлюється понад 2,1 тис. дітей.

Щороку збільшується кількість закладів, в яких відкриваються інклюзивні
трупи. Так, за оперативними даними, 784 дитини з ООП здобувають дошкільну
освіту в 453 інклюзивних групах закладів дошкільноїосвіти.

Нормативною основою організації освітнього процесу в ЗДО є Базовий
компонент дошкільноїосвіти.

З метою реалізації вимог Базового компонента дошкільної освіти
педагогічні колективи дошкільних закладів організовують освітній процес
відповідно до освітніх програм, які обирають із переліку рекомендованих
Міністерством освіти і науки України для використанняв освітньому процесіз
дітьми.

Організовуючи освітню діяльність, педагоги закладів дошкільної освіти
використовують інноваційні технології, сучасні методики, беруть участь у
різних проєктах.

Зокрема, 50 ЗДО беруть участь в Міжнародному проєкті «Освіта для
сталого розвитку в дії», у якому реалізовується програма «Дошкільнятам -
освіта для сталого розвитку»

20 закладів дошкільної освіти є учасниками проєкту «Сприяння освіті»,
який (реалізується у рамках Меморандуму про взаєморозуміння між
Міністерством освіти і науки України та Тве ГЕСО Еоипдайо.

34 заклади - в Міжнародній програмі з основ соціальної і фінансової
освіти дітей дошкільного віку «Афлотот».

26 закладів дошкільної освіти використовують програму «Зміцнення
життєстійкості та покращення психічного здоров'я дітей 4-6(7) років засобами
методики «Цілющий ліс: зрощуємо життєстійкість та почуття безпеки», яка
впроваджується Всеукраїнською благодійною організацією Український фонд
«Благополуччя дітей» в межах проєкту «Зміцнення життєстійкості та
покращення психічного здоров'я дітей в Україні шляхом впровадження
тренінгової програми для освітян». Реалізується проєкт у партнерстві з
Дитячим Фондом Німеччини за фінансування Федерального міністерства
економічного співробітництвата розвитку Німеччини (ВМ7).

З січня 2025 року 11 закладів дошкільноїосвіти організовують соціально-
емоційну освітню діяльність дошкільнят за програмою «Місток: розумію,
підтримую, допомагаю». Впроваджується в рамках проєкту «Підтримка дітей
та молоді через соціально-емоційну освітню діяльність та взаємодію «рівний -
рівному». Реалізує проєкт Громадська організація «Слов'янський культурний
центр «Задзеркалля»за підтримки ЮНІСЕФвУкраїні та фінансової підтримки
Уряду Республіки Корея.

Педагогічні працівники закладів дошкільної освіти області проходять
курсову перепідготовку за очно-дистанційною формою навчання. У 2024 році
курсовою підготовкою охоплено понад 1,2 тис. педагогів.



Сьогодні дошкільну освіту області забезпечує близько 11,5 тис.
працівників, у тому числі, 4,9 тис. осіб - педагогічного персоналу.

За статистичними даними за штатним розписом передбачено 5631,75
посадових одиниць педпрацівників. Фактично зайнято 5174,16 посадових
одиниць (93 90).

Сьогодні, як ніколи, важливо піднімати стандарти дошкільної освіти,
роблячиїї не лише етапом підготовки,але й потужним стартовим майданчиком
для успішного життя. На це спрямований новий Закон України «Про дошкільну
освіту», який введенов дію з І січня 2025 року.

Працівники дошкільноїосвіти області, відповідно до наказів Міністерства
освіти і науки України, входять до складу робочих груп з розроблення
пропозицій щодо відповідних проєктів рішень Міністерства освіти і науки
"України та проєктів нормативно-правових актів Кабінету Міністрів України
згідно з планом організації підготовки проєктів актів та виконання інших
завдань, необхідних для реалізації Закону України від 06 червня 2024 року
83788-ХІ «Про дошкільну освіту»(5 осіб).

Одним із головнихзавдань дошкільноїосвіти у воєннийчас є гарантування
безпечного освітнього середовища,вільного доступу до різних форм здобуття
дошкільної освіти, ефективна взаємодія закладу із органами місцевого
самоврядування та батьківською громадськістю і реалізація державної політики
у галузі дошкільноїосвіти.

Враховуючи вищевикладене,
колегія Департаменту гуманітарної політики|Вінницької обласної

державноїадміністрації вирішила:

1. Роботу закладів дошкільноїосвіти у 2024 році вважати задовільною.

2. Керівникам структурних підрозділів виконавчих органів сільських,
селищних, міських рад області з питань освіти забезпечити в межах
повноважень

2.1. Збереження мережі закладів дошкільноїосвіти.
22. Створення безпечного освітнього середовища та облаштування
сховищі/укриттів у закладах дошкільної освіти для всіх учасників
освітнього процесу.
2.3. Організацію психологічної, методичної й інформаційної підтримки
всіх учасників освітнього процесу.

Постійно
3. Контроль за виконанням/рішення покласти на0директора

Департаменту|гуманітарної (політики Вінницької обласної державної
адміністрації Володимира Буняка.

Заступник головиколегії Володимир БУНЯК

Секретар колегії Жан Олена ДОРОШ


